

Можно ли брать в детский сад любимую игрушку?

Вопрос: *Здравствуйте, моему ребенку запрещают проносить в группу любимую игрушку. Ребенок отказывается принимать запрет, и у него нет желания посещать детский сад.*

Как поступать, есть ли правило, запрещающее приносить игрушки в детский сад?

Ответ:

Может ли ребенок брать в детский сад свои игрушки? На этот вопрос родители отвечают уверенно да, дополняя фразой: «А мой ребенок отказывается идти в детский сад без машинки». Опыт показывает обратное, машинка либо кукла, для родителей в данном контексте - средство шантажа. «Я разрешаю тебе взять игрушку, но ты идешь в детский сад».

Конечно, это Ваш выбор. Ребенок, поступая в детский сад, может брать с собой так называемый поддерживающий объект (как правило, это игрушка). Как только адаптация закончена, объект часто становится не нужен.

Теперь по поводу правил. Однозначно не стоит ходить в детский сад с дорогими игрушками. И это понятно, ведь случись что-нибудь с ней, никто ответственности нести не будет, в том числе и персонал детского сада.

Детям разрешается приносить в ДОО игрушки только в том случае, если они соответствуют СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», утв. постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 № 26.

В детском саду существуют строгие правила относительно материалов из которых могут быть изготовлены игрушки (СанПин 2.4.1.1249-03), кроме того все игрушки, находящиеся в ДОО должны иметь сертификат (тот же СанПин). В противном случае педагоги заплатят штраф, который может наложить Роспотребнадзор при проверке.

Кроме этого, не стоит забывать и о дисциплине как со стороны воспитателей, так и со стороны родителей – это одно из главных условий нормального пребывания ваших же детей в детском саду, их воспитания, обучения и обеспечения БЕЗОПАСНОСТИ!!! Дети разные, игрушки тоже... У кого-то слишком металлическая, у кого-то слишком тяжелая. Да, любимая и обожаемая, но представляющая опасность в формате группы с большим количеством детей. Родители должны четко представлять атмосферу группы. А именно, что ждет их ребенка, пришедшего с любимой игрушкой. Для него эта игрушка любимая, а для других малышей - новая и незнакомая. Следовательно, игрушку захотят рассмотреть, отобрать, поиграть. Итог: стресс и обида у принесшего игрушку, стресс и обида у других детей. Почему все игрушки общие и в них можно играть, а в эту нельзя??? Мало того, что дело может обернуться слезами и потасовкой, так ребенок может еще прослыть жадной, не говоря о том, что игрушку могут испортить. Вопрос: зачем это надо? Учитесь общаться со своим ребенком и не поддаваться на шантаж. Установите свои правила: «Разрешаю взять любимую игрушку с собой, но она «провожает» нас до двери группы. То есть по приходу в детский сад игрушка либо отдаётся мне, либо остаётся в темном пакете в шкафчике и достаётся только при уходе домой».

Желаем Вам и Вашему ребенку успеха в решении вопроса!

Надеемся, наши советы Вам пригодятся.